

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2024

05. 09. 2024 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS., Ambrožová Jana, Mgr. Michalíková Alena, Ing. Malina František, Letochová Marie, Hlobilová Renata, Kynclová Jaroslava

Hosté: Marek Linhart - strážník MP Olomouc
Jiří Jordán - předseda KS Olomouc - Týneček
Občané v počtu 10-ti osob MČ Olomouc- Týneček

Z celkového počtu 7 členů se zúčastnilo 7, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Schválení programu schůze

Zahájení a schválení programu, prezence členů a hostů, vystoupení zástupců MPO a PČR, požadavky občanů, kontrola plnění úkolů, došlá pošta, jednání KMČ, příští jednání a závěr.

Usnesení:

Komise městské části projednala a schválila program schůze

Komise souhlasí

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Dopravní bezpečnost v Týnečku - požadavek pro zařazení lokality pro umístění stacionárního radaru

KMČ se podařilo prosadit zahrnutí vytipovaných úseků v Týnečku do lokalit monitorovaných Městskou Policií Olomouc, které však na základě dopravní situace považuje za nedostatečné. KMČ opakovaně se zabývala tématem dopravní bezpečnosti, kde se porušuje povolená rychlost určená pro pozemní komunikaci a to převážně na ulici Bohuslava Martinů a ulice Šternberská. Jde tedy o zařazení těchto míst s pravidelným měřením rychlosti na ulici Bohuslava Martinů oběma směry z Olomouce do obce Hlušovice a zpět, Blodkovo náměstí u MŠ Týneček, Šternberská. Jelikož se jedná o vytipovaná místa, kde je velký pohyb osob, budeme ve spolupráci s Městskou Policií Olomouc a Dopravním inspektorátem PČR hledat řešení pro zlepšení dopravní bezpečnosti v rizikových a vytipovaných úsecích a to nyní převážně umístěním světelné signalizace u přechodu pro chodce na ulici Šternberská, požadavek již zaslán na SMOL, dle sdělení investičního náměstka Mgr. Tichého se s touto investiční akcí počítá v nejbližším možném termínu. Novým požadavkem také je zařazení MČ Olomouc- Týneček do vytipovaných lokalit, pro umístění stacionárního radaru pro měření rychlosti na ulici Šternberská a případně Bohuslava Martinů při příjezdu z Hlušovic do Olomouce- Týnečku, kde je dlouhodobě porušovaná předepsaná rychlost na silniční komunikaci.

2.2 Černé skládky v Týnečku

KMČ opětovně musí řešit přes hlášení závad černé skládky v Týnečku a to převážně u kontejnerového stání na ulici Ševčíkova a Šternberská. Zároveň byly odhaleny osoby, které tyto černé skládky vytvářejí a věc byla zdokumentována a předána k řešení Městské Policii Olomouc. Jelikož se jednalo také o osoby s trvalým pobytem v obci Hlušovice, Bohuňovice, proběhla komunikace v této záležitosti k informování občanů, že tyto sběrné nádoby slouží pouze pro občany MČ Olomouc - Týneček. Výzva pro občany: Žádáme občany, aby neodkládali odpad vedle kontejnerů na tříděnný odpad a v případě nadměrného odpadu krabice nevhazovali bez rozřezání nebo jiné formy zmenšení obsahu. Toto může být pokutováno až do výše 50. 000,- Kč. Dále upozorňujeme, že kontejnery na tříděnný odpad nejsou určeny pro podnikatele. Odkládání odpadu z podnikání může být dle zákona 185/2001 Sb., § 66, Výhláška SMOL 3/2015 pokutována až do výše 300 000,- Kč.

3 Vystoupení hostů

3.1 Podněty a stížnosti občanů

V rámci jednání KMČ bylo projednáno následující:

1. Harmonogram sečení
2. Svoz bioodpadu - sběrová sobota na bioodpad
3. Údržba neposečených soukromých pozemků v Týnečku
4. Údržba zeleně a pořádek na hřišti v pronájmu TJ Sokol Týneček.
5. Dopravní omezení z důvodu jednosměrné uzavírky na ulici Pavlovická, Chvalkovická, Šternberská od 9.9 do 1.12.2024.
6. Oprava místní komunikace na ulici Šternberská, Blodkovo náměstí, Chaloupky

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Prověření soukromých pozemků k údržbě zeleně a neposečeného porostu - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 4/2024 ze dne 04. 04. 2024: Pravidelný svoz odpadků - TETRA PAK - Předáno

Zápis č. 5/2024 ze dne 16. 05. 2024: Údržba zeleně a sečení trávy na ulici Bohuslava Martinů - Předáno k doplnění

Zápis č. 5/2024 ze dne 16. 05. 2024: 2. Doplnění sáčku na psí exkrementy - Před uzavřením

Zápis č. 6/2024 ze dne 03. 06. 2024: Zařazení pravidelné seče trávy do plánu TSMO - Předáno

Zápis č. 6/2024 ze dne 03. 06. 2024: Odstranění uschlého smrku a břízy - Předáno

Zápis č. 7/2024 ze dne 11. 07. 2024: Prořez stromů na ulici Nohejlova - Předáno

Zápis č. 7/2024 ze dne 11. 07. 2024: 3. Výměna odpadních nádob na kovy a tetrapak - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Oprava silniční komunikace na ulici Blodkovo náměstí, Chaloupky, Šternberská

Odbor dopravy Magistrátu města Olomouce jako zástupce vlastníka místních a části účelových komunikací ve vlastnictví statutárního města Olomouce obdržel podnět na prověření stavu komunikací. Stav komunikace byl prověřen při místním šetření a byla pořízena fotodokumentace. Požadavek na opravu byl zařazen do evidence hlášených závad.

Stav komunikace byl vyhodnocen jako zhoršený a proto bude lokální oprava výtluků zařazena do plánu prací pro TSMO, a.s. a provedena bude dle klimatických podmínek a kapacity dodavatelských firem provedena v průběhu od 15.9.2024 do 31.10.2024. Oprava se dotýká místních komunikací na ulici Blodkovo náměstí, Chaloupky a Šternberská. Občané budou informováni s dostatečným předstihem o realizaci stavebních prací v určitých úsecích, kde nemohou po určitou dobu parkovat vozidla.

5.2 Požadavek na hlášení objektů ze strany SMOL

Na základě požadavku pana náměstka Bačáka a pana náměstka Ticháka jsme byli požádáni, abychom na srpnových, respektive zářijových schůzích KMČ projednali problematiku objektů ve vašich městských částech, které mají negativní dopad na své okolí a jejich seznam poslali zpět. KMČ konstatuje, že v rámci MČ Týneček neeviduje žádnou nemovitost, která by si vyžadovala ohlašovací povinnost dle pokynů ze strany SMOL.

5.3 Cenová nabídka na údržbu zeleně - Bohuslava Martinů

KMČ obdržela ze strany možného dodavatele cenovou nabídku na revitalizaci zeleně a výsadbu travin na ulici Bohuslava Martinů na rohu chodníků. Požadavek byl komunikován ze strany KMČ se zástupci odboru Městské zeleně SMOL Ing. Štěpánkovou a Mgr. Tomanovou a byl odsouhlasen v podobě jako Ing. Erik Machula navrhoval. Finanční prostředky na tuto akci ve výši cca 16.000,- Kč budou uvolněny z prostředků rozpočtu KMČ tak, aby práce mohly být provedeny do konce října 2024.

5.4 Návrh rozpočtu na investiční akce - oprava chodníků na rok 2025

KMČ obdržela podklady ze strany oddělení ODUR k zaslání požadavků na investiční akce pro opravu chodníků v Týnečku. KMČ chce pokračovat 2 a 3. etapou na ulici Chaloupky, kde by se jednalo o pokračování u č.p 23 do č. p.33. Cenovou nabídku bude řešit ve spolupráci se zástupci TSMO Ing. Čechem předseda KMČ Bc. Radek Kubíček. Dle odhadů je tato akce dle předbežného nacenění odhadována do částky 550 000,- Kč včetně DPH.

5.5 Omezení dopravy a spojů na trase Olomouc - Týneček a zpět od 9.9 do 1.12.2024

Dne 4.9.2024 obdržela KMČ informace a podklady ke zveřejnění na úřední desku pro omezení dopravy a spojů

na trase Olomouc - Týneček a zpět. Dne 5.9.2024 na základě komunikace bylo ještě ze strany předsedy KMČ Bc. Radka Kubička s Dopravním podnikem města Olomouce upřesnění k rozmístění autobusových zastávek na trase Pavlovická, Chvalkovická a Šternberská.

V pondělí 9. září Ředitelství silnic a dálnic - ŘSD uzavře výjezd z města přes Chválkovice do Týnečka. Zatímco ze Šternberka do Olomouce se řidiči přes opravovaný úsek po celou dobu stavby dostanou, směr z Olomouce na Šternberk se zcela uzavře a řidiči budou muset až do druhé poloviny listopadu využívat jednosměrnou objízdnu trasu přes Bystrovany, Droždín, Samotišky a Tověř.

Podle informací z Ředitelství silnic a dálnic bude stavba postupovat po etapách. Zvláště v první etapě se stavba dotkne také vjezdů a výjezdů do/z okolních ulic u Chvalkovické ulice a upraví se dopravní režim v ulici Na Zákopě.

Na webu Dopravní podnik města Olomouce, a. s. najdete podrobné informace také k úpravám provozu MHD: <https://olomouc.eu/x5l2l>.

Dokument byl vytvořený také na úřední desku na autobusové zastávce, kde najdete důležité informace v této podobě:

1. Převážní opatření od 9.9.2024
2. Převážní opatření od 16.9.2024
3. Kapesní jízdní řád linky č.31
4. Úprava autobusů č.11 a č.31 z důvodu uzavírky Chvalkovická

Informace jsou dostupné i ke stažení na webu KMČ, zde

<https://www.olomouc.eu/samosprava/komise-mestskych-casti/tynecek> . Zároveň KMČ upozorňuje, že další informace pokud budou dostupné, budou sdíleny ihned na webu KMČ a sociálních sítích FB KMČ Olomouc - Týneček, kde máte možnost aktuality z dění v MČ Olomouc - Týneček sledovat. Občané byly informováni i na jednání KMČ.

5.6 Změna jízdních řádů č.31

KMČ se zabývala podněty ze strany občanů na požadavky změny jízdních řádů č.31 z důvodu plnění pracovních povinností, docházky do školy a k návštěvě lékařských zařízení do centra Města Olomouce. Přímý spoj fungoval již dříve se zajiďkami na autobusovou zastávku Tržnice, nyní je požadavek až se zajiďkou na Náměstí Hrdinů. Byly vytipovány spoje z Týnečka do Olomouce a to v časovém rozmezí odjezdu od 6.30 do 22.00 hod pro pracovní dny a následovně možné spoje na trase Náměstí Hrdinů - Týneček. Současné dopravní spojení je nedostatečné a v některých případech spojů, které jsou uvedené v jízdním řádu nejsou naopak využívány dostatečně. Chybí také posílení spojů o víkendech na lince č.31, kde je dopravní obslužnost zajišťována jen ze strany KIDSOK. Zde bychom uvítali posilové spoje v rozmezí od 7.00 do 10.00 hod i z důvodu starších občanů, které si nemohou zajistit nákup potřeb, jelikož v Týnečku není k dispozici obchod.

5.7 Zařazení městských pozemků do trvalé a individuální údržby zeleně v Týnečku

KMČ na základě minulého jednání ze dne 1.8.2024 zaslala požadavky na zavedení pasportizace městských pozemků k trvalé údržbě . Nakonec se podařilo zařadit do trvalé údržby tyto pozemky:

Pozemky s parc. č. 385/3 a 239/1 byly nově zařazeny do pravidelné údržby TSMO a. s. Stejně tak i pozemek s parc. č. 88/1, zbývající části městských pozemků budou udržovány 2x ročně nebo dle mimořádné události.

5.8 Údržba soukromých pozemků v Týnečku

KMČ byla upozorněna na stížnosti občanů, které hlásí přes aplikaci závad dlouhodobě neudržovaný soukromé pozemky v Týnečku, které mají dopad na kvalitu života tj. náletové dřeviny a pyly na zahrady jiných pozemků a ohrožení zdraví a života lidí, evidovaná bodnutí hmyzem atd. Bylo provedeno místní šetření ze strany Ing. Poljaka z Odboru životního prostředí, kde bylo konstatováno, že některé pozemky po upozornění ze strany Města Olomouce byly dány do řádného stavu, tak naopak pozemky v Chaloupkách byly posečeny pouze částečně a některé plochy zůstaly nedotknutelné. Nyní je věc v řešení SMOL, které nás bude informovat o dalším postupu.

5.9 Údržba hřiště TJ Sokol Týneček

KMČ byla upozorněna na množství se stížnosti občanů hlášené přes aplikaci závad na nevynešené odpadkové koše, neposečenou trávu kolem hřiště a pod herními prvky. KMČ tak požadala, aby náprava byla provedena přes Odbor sportu SMOL, které sečení pod herními prvky zařídili ze strany TSMO. TJ Sokol Týneček byl vyzván ze strany SMOL, aby tuto plochu udržovaly dle uzavřeného smluvního vztahu celoročně, nikoliv jen před pořádáním akcí, které v MČ Týneček organizují.

5.10 Čerpání rozpočtu KMČ v roce 2024

KMČ si nechala vypracovat průběžný stav financování rozpočtu na rok 2024. Prostředky v rámci estetizace byly vyčerpány na investiční akce v průběhu roku a tak bylo rozhodnuto, že na výsadbu zeleně na ulici Bohuslava Martinů budou využity další prostředky pro tyto účely z rozpočtové kapitoly KMČ. V rámci čerpání rozpočtu KMČ dále plánujeme podpořit vánoční setkání seniorů, pořádání akcí : Mikuláš pro rodiny s dětmi a Betlémské světlo v předvánočním období, které je zároveň příjemným sousedským setkáním. Tyto akce byly odsouhlaseny v rámci jednání KMČ. Dále KMČ projednala schválení finančních prostředků na tvorbu, grafickou úpravu a tisk

výročního zpravodaje, který bude vydávat s informací pro občany v Týnečku pro rok 2024.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Frézování pařezů a kácení stromů, údržba zeleně

Prověření zdravoti stromu - smrk na ulici Blodkovo náměstí před MŠ, frézování stromů na ulici Šternberská parčík, kácení usých stromů na ulici Chaloupky č.p 23 (bříza), modřiny (ulice Bohuslava Martinů - parčík, Šternberská (bříza) - parčík . Dále pak ostříhání živého plotu za pomníkem na ulici Blodkovo náměstí u MŠ.

2 Zahrnutí svozu odpadu na psí exkrementy - Ulice Merretova, hřiště TJ Sokol Týneček

Žádáme o zařazení do svozu odpadu na psí exkrementy na ulici Merettova a dále pak na svoz komunálního odpadu na hřišti TJ Sokol Týneček.

3 Umístění stacionárního radaru

Umístění stacionárního radaru na ulici Šternberská, Bohuslava Martinů v Týnečku.

8 Obecné informace

8.1 Další termín zasedání KMČ v říjnu 2024 a listopadu 2024

KMČ upozorňuje na změnu termínu jednání v říjnu a to posunutí termínu ze dne 10.10.2024 na 31.10.2024 ve 17.00 hod a pak také na změnu termínu v listopadu ze dne 7.11.2024 na den 14.11.2024 ve 17.00 hod.

8.2 Plánované akce KMČ

KMČ ve spolupráci s Klubem seniorů v Olomouci - Týnečku plánuje do konce roku uspořádat tyto akce:
16.11.2024 Sběrová sobota na bioodpad - u rybníčku
4.12.2024 Mikuláš pro děti - tělocvična MŠ Týneček
22.12.2024 Betlemské světlo - kaplička

8.3 Informace o FB stránkách KMČ Olomouc - Týneček

Aktuální informace jsou vždy zveřejňovány na stránkách FB KMČ Olomouc Týneček, kde pro občany doporučujeme, aby se přihlásili.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2024

Datum schválení zápisu: 06. 09. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS.

Zapsal/a:
Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS.

Ověřil/a:
Mgr. Michalíková Alena